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Comité: Cuadro Social
Presidente: José Amarista

Proyecto: Aumento de Socios 

Objetivo

Cubrir y/o superar la meta exigida por el R.I de aumentar la membresía bajo la premisa de mantener un criterio cualitativo sobre el cuantitativo. Mantenemos una plantilla actual de 15 socios, y nos hemos trazado como meta ingresar cinco (5) nuevos socios para alcanzar 18 socios en este año.

Descripción 

Los socios procurarán atraerán a candidatos a través de las actividades de trabajo social, compañerismo y como invitados a las reuniones del club. Se ha estado invitando al club a personas de diversas profesiones, en ocasiones de presentarse charlas de interés, hay varios socios en perspectiva. 
Proyecto: Información Rotaria
Objetivo

Contribuir a la formación de los socios del club en las áreas doctrinal y operativa de Rotary.

Descripción 

Semanalmente el club mantiene un minuto de información rotaria  destinado a dar información sobre diversos tópicos rotarios, procurando que ésta coincida con el Calendario Rotario. 

Esta labor formativa se complementa con la publicación del boletín quincenal y las charlas mensuales sobre temas rotarios que adelanta el Comité de Servicio en el Club.
Por otro lado, se mantiene una fluida información y promoción entre los socios de los eventos distritales en procura de que la mayor cantidad de socios asista a ellos.
Proyecto: Asistencia a Conferencia y Convención

Objetivo

Promover la mayor participación de los socios en los máximos eventos distrital y mundial.

Descripción 

De manera periódica los compañeros citados proporcionan información y estimulan a los socios a inscribirse tanto en la Conferencia, como en la Convención.
Comité: Administración del Club

Presidente: Antonia Idler

Proyecto: Modernización estatutaria
Objetivo

Actualizar los estatutos del club para adecuarlos a las nuevas disposiciones de Rotary International.

Descripción 

Se hará un análisis de la nueva normativa sugerida por Rotary International para los clubes, se presentará y discutirá entre los socios y se protocolizará en registro público. De este modo se aspira disponer de un instrumento jurídico actualizado que facilite el trabajo del club.
Proyecto: Asistencia 

Objetivo

Afianzar el cuadro social, manteniendo un seguimiento de la asistencia de los socios a las reuniones y otras actividades del club y enviando a tiempo el reporte de asistencia al Secretario Distrital y al editor de La Carta Mensual del Gobernador. 

Descripción 

Verificando la asistencia de los socios, detectar la evidencia de las inasistencias en determinados socios y tomar las medidas necesarias, individuales o colectivas, para mejorar los niveles de asistencia y participación, que incluye llamar a los socios ausentes para estimularlos a asistir; de este modo esperamos lograr una retención y estabilidad de la base social del club.

Proyecto: Programa
Objetivo

Las charlas en el club Rotario tienen la finalidad primordial de actualizar a los miembros del club sobre los temas de interés general y otros referidos a la formación y actualización sobre Rotary. 
Descripción

Se realizarán 43 reuniones en el año Rotario, en las cuales en forma sucesiva se realizarán tres tipos de charlas, una por semana: charla sobre Rotary dictada por algún instructor rotario, charla sobre algún tema de actualidad dictada por un visitante y/o una charla interna dictada por un socio del club sobre su actividad. Luego del ciclo de charlas, habrá una reunión sin charlas, para que sea exclusivamente de trabajo y de introspección en el club.     
Se promocionarán las charlas a ser ofrecidas en el club entre rotarios, amigos y relacionados para brindar una buena audiencia y propiciar el ingreso de nuevos socios.   
Proyecto: Boletín, Revista y Calendario
Objetivo:

Proporcionar a los socios material periódico de lectura rotaria para su mejor formación en información.
Descripción:


Se continuará con la publicación de un boletín quincenal entre los socios del club con el fin de mantenerles informados de los eventos y noticias del Club, del Distrito y de Rotary Internacional. Igualmente se procurará que los socios reciban, lean y discutan la Nueva Revista Rotaria, así como otras publicaciones de interés. 
De igual modo se elaborará el Calendario Rotario 2008-09, para uso de los socios, en el cual se plasmarán las fechas más importantes del Distrito, los compromisos del club y los recordatorios de fechas festivas, para que los socios se mantengan al día con la programación de eventos.
Proyecto:   Reuniones Hogareñas 

Objetivo:
Realizar reuniones hogareñas en las casas de los socios del club.
Descripción: 

Las reuniones hogareñas tienen la finalidad de estrechar los lazos de amistad entre los socios del club y además conversar sobre Rotary en forma informal con alguna persona “rotariable”, llevada por algunos de los asistentes.
Se efectuará de manera voluntaria la escogencia de los socios que han ofrecido su residencia para realizar las reuniones hogareñas y mediante un sorteo interno la constitución de los grupos de compañeros por reunión en número de cuatro socios, con su pareja, de ser casados, y la intención de una pareja rotariable. Se prevé realizar cuatro (4) reuniones hogareñas durante el período actual.

Proyecto:
Paseos y Reuniones de Compañerismo
Objetivo: Incrementar los lazos de amistad y compañerismo entre los socios, extendiendo su influencia hacia familiares y amigos. 

Descripción

Se llevarán a cabo varios paseos y reuniones de compañerismo durante el año Rotario. 
Los paseos tendrán como destino localidades cercanas a Caracas, con viajes cortos de un día o dos, según la circunstancia, con preferencia se propiciarán Interclubes con clubes ubicados en dichas regiones.

· Subida al Ávila

· Fiesta del Árbol, Club El Placer (Tejerías)

· Paseo-interclub con San Juan de Los Morros
En cuanto a las reuniones de Compañerismo, los socios decidirán de manera voluntaria quiénes serán los anfitriones y los lugares de realización. Se caracteriza por ser una reunión de contribución entre ellos y se prevé también aprovechar las siguientes fechas festivas para su celebración: 

· Fiesta Navideña y Fin de Año, con intercambio de Regalos

· Fiesta de Carnaval
Comité: Proyectos de Servicio

Presidente: Tania Martínez de Sureda
Proyecto:   Atención al Ancianato “Nuestra Señora del Carmen” Ubicado en la 

Avenida Intercomunal del Valle   

Objetivo:

Satisfacer necesidades de equipos y artefactos requeridos por la administración del ancianato para el confort básico de los ancianos hospedados. 
Descripción 
Por lo menos durante dos veces al año se lleva a cabo la donación de algún artefacto o equipos y en el mes de Diciembre se les organiza una merienda acompañada por un grupo musical, lo cual produce un efusivo estado emocional dentro de los ancianos.

Proyecto:   Becas de Transporte y de Estudios para discapacitados visuales. 

Objetivo:
Continuar con el programa de becas a estudiantes con discapacidades visuales a través de la Sociedad Amigos de los Ciegos 
Descripción 

Puestos en conocimiento de las dificultades de las personas con discapacidades visuales para obtener un nivel educativo que los capacite para el trabajo, hemos estado haciendo aportes de becas de transporte para cinco niñas  invidentes, de común acuerdo con  la Sociedad Amigos de los Ciegos. El monto de las becas se fija sobre la base de los costos de los estudios y de movilización de los jóvenes a ser beneficiados. 
Proyecto:
Atención al Hogar “Mi Refugio” de ABANSA, 

Objetivo:

Apoyar la labor que realiza Hogares Abansa en la atención a niños en situación de abandono.

Descripción

Gracias al esfuerzo de un matrimonio quienes orientados por un sentido altruista, han dado cobijo y calor de hogar a un numeroso grupo de niños proporcionándoles una educación sujeta a la moral y buenas costumbres enmarcadas con un sentido ético religioso hacia la sociedad. Agrupados bajo la organización ABANSA, asociación Benefactora de Asistencia al Niño sin Ayuda, ubicada en la urbanización Sebucán, de esta ciudad que aglutina varios hogares como el de referencia, iniciamos este año con la dotación de uniformes al grupo de jóvenes cursantes de bachillerato y acordamos continuar con becas para el transporte escolar de varias niñas, lo cual ya se está haciendo.

Proyecto:
Mantener Colaboración a la Fundación “Don Bosco”

Descripción

Continuar con el aporte anual de sostenimiento de esa importante obra educativa como lo es la Escuela Técnico - Artesanal de Mariches, bajo los auspicios de la Fundación “Don Bosco”, iniciada por la gestión del Rotary Caracas, a lo cual nos incorporamos como sostenedores de esa titánica tarea bajo la conducción de los Padres Salesianos.

Proyecto:   Concurso Universitario “Promoviendo Líderes Socialmente
         Responsables”. 
Objetivo:

Apoyar activamente al Concurso Universitario “Promoviendo Líderes Socialmente Responsables”

Descripción

Rotary Las Mercedes continuará trabajando en el Concurso que va por su cuarta edición, iniciativa de Rotary y Venamcham destinada a estimular la participación de los jóvenes estudiantes de universidades nacionales y Colegios Universitarios en la presentación de proyectos de la responsabilidad social empresarial. La acción del club se extiende a las funciones de planificación, coordinación, ejecución y control en cada una de las etapas que conforme el Concurso.
Proyecto:
 “Intercambio de Jóvenes”

Objetivo:

Realizar un intercambio de estudiantes con un país del exterior.

Descripción:
Colaborar activamente con la Gobernación del Distrito en promover el intercambio de jóvenes, como medio de integración cultural y educativa. Rotary Las Mercedes mantiene su disposición de continuar recibiendo en su seno a jóvenes extranjeros y promover el envío de jóvenes venezolanos y colaborar con la logística del intercambio.
Proyecto: Interact

Objetivo:

Conformar un Interact Club en el Colegio Emil Friedman.
Descripción:

Ya se han dado los primeros pasos para la conformación de un Interact Club con estudiantes del Colegio Emil Friedman, que se espera esté en funcionamiento antes que finalice el año 2008. 

Como primera medida se ofrecerán varios Talleres de Liderazgo de común acuerdo con la Dirección del instituto y con la colaboración de ex participantes del Concurso Universitario de Responsabilidad Social y de pasados RYLA.
Para la creación del Interact se cuenta con el apoyo de Rotary La Lagunita El Hatillo, quienes recientemente instituyeron un club similar. 
Comité: Relaciones Públicas

Presidente: José Borregales
Proyecto:
Actividades de recaudación de fondos

Objetivo

Diseñar, coordinar y ejecutar actividades y eventos festivos destinados a la obtención de fondos para las obras del club. 

Descripción 

Este año se planea realizar los siguientes eventos con la participación de todos los socios de Rotary Las Mercedes:

Concierto Infantil conjuntamente con el Colegio Emil Friedman. 
Bingo/tarde de juegos

También se llevará a cabo la venta del CD aniversario del programa “Boleros en la Noche”, pro fondos del el Centro de Atención al Diabético, auspiciado por los clubes rotarios del Distrito, ubicado en la Parroquia San Juan, Caracas.
Proyecto: Difusión radial y escrita de la obra de Rotary

Objetivo

Promocionar a Rotary a través de los medios de comunicación radial y mediante publicaciones

Descripción 

Menciones radiales alusivas a la actividad de Rotary como organización de servicio, dentro del programa “Boleros en la Noche”, por Radio Capital 710 AM que se transmite de lunes a viernes a las 8,30 pm y su similar “Recuerdos y Baladas”, por Mágica 99.1 FM, los domingos a las 8 p.m. Sketchs tipo “tip” de 1” de duración promedio. 
También se continuarán distribuyendo a nivel de empresas, instituciones y particulares la publicación “Una Ventana a Rotary” y un tríptico informativo del club Las Mercedes para publicitar a la organización y recaudar donaciones para las obras del club.

Proyecto:  Página Web

Objetivo: Crear y mantener la Página Web de Rotary Las Mercedes

Descripción: Se está diseñando la página web con información de interés sobre Rotary en general el Distrito y en particular nuestro club Las Mercedes, apoyándonos en el boletín del club y en publicaciones digitales ya existentes. A partir del 10 de julio se puede acceder a la página, aunque aún está en construcción. El sitio es: http//:chiralic.tripod.com/RLM.htm.
Comité: Fundación Rotaria
Presidente: Margarita G. de Katan

Proyecto: Obtención de una Subvención Compartida

Objetivo: 

Lograr obtener una subvención compartida para donar un equipo de detección visual “Sistema Imaginet”, a la Fundación Antidiabética, por un valor de US$ 27.800,oo (aproximadamente BsF. 58.235.)  Esta subvención está en proceso y ya La Fundación Rotaria le asignó número 
Proyecto: Aporte del Club al Fondo de Contribuciones Anuales para Programas 

Objetivo

Cumplir la meta “Cada Rotario Cada Año”.

Descripción

Lograr una efectiva campaña de persuasión entre los socios para recaudar las cantidades acordadas para contribución al Fondo Rotario, a fin de reunir una significativa cantidad de recursos monetarios, destinados a la Fundación Rotaria, $ 100 por socio, para un total de $15.000,oo”.
Comité  de Apoyo
Presidenta: Mayte de Brito

Proyecto:
Cooperación con programas del club.
Objetivos 

Apoyar al club en todas sus actividades brindando la máxima colaboración en la realización de los eventos pro- recaudación de fondos, participando activamente en la celebración de la reunión de Fin de Año e intercambio de regalos, y aportando toda la cooperación para el cumplimiento de las metas trazadas por los diferentes Comités.
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